

华润置地 | 橡树湾II
品质给城市更多改变 OAK BAY II

用青春,书写梦想

一路向前 青春始终与梦想为伴

70万方学院经典,19城光辉履迹成就中国人居典范。

橡树湾II期80-125m²新品预约登记。

☎ 6536 9999

项目地址:
合肥市临泉路与肥西路交口向东50米(原建材一厂)

马鞍山破获特大非法制售发票案 涉案假发票 金额达2400余万

星报讯(孟振华 记者 赵汗青)“东南亚证件集团有限公司万事通分公司,优质办证、快速刻章,本公司代办全国各地以下证件:高中、中专、大专、本科毕业证,从业证、残疾证……”

这些小广告名片无处不在,多数人都随手丢进垃圾桶,可是马鞍山市公安局花山分局经侦大队却通过一张小小的名片,破获一起特大非法制售发票案件,抓获涉案犯罪嫌疑人19人,涉案假发票金额2400余万元。

小名片的“闲事”

“又是小广告!”马鞍山花山公安分局经侦大队民警王小萍看见自己车上放了一张名片有些气愤。

“我也是!”“我家连自行车上都有呢!”王小萍身边的车主抱怨起来,名片是一个叫王伟的人。

这张代办发票的名片却引起了王小萍的注意,“这闲事我管定了!”王小萍将此情况向领导汇报后,并着手调查。

就在民警调查名片的来历,民警又得到一条重要线索:一名商户李某反映,他曾通过“王伟”开了一张5万元的假发票,并给“王伟”汇了500元的开票费。随后“王伟”让铜陵长途汽车司机将假发票带到马鞍山,再交给李某。民警迅速展开了全面调查,果然2名涉嫌大量出售假发票的犯罪嫌疑人张某和周某浮出了水面。案情重大,花山公安分局立即成立专案组,侦破此案。

重拳出击 两地同收网

张某、周某两人在全省都有“业务”,并不住在马鞍山,但他们办理“业务”的手机号都是来自同一个地方——铜陵市。

两人为人代开假发票收取1%的手续费,开500万的假发票,他们便从中赚取5万手续费。不到4个月,两人已得手赃款达30余万。经民警估算开假发票金额已达三千多万元,专案组民警决定在马鞍山、铜陵两地同时收网。

2012年5月10日,公安机关在铜陵市抓获了出售假发票嫌疑人张勇、周杰(均为化名);在马鞍山抓获了14名虚开普通发票嫌疑人;收缴赃款79500元、各类发票2748份,查获开具发票所用印章68枚,拷贝发票模板的U盘6枚,电脑、打印机各一台,10万余张代开发票名片。

2013年2月5日,随着犯罪嫌疑人孙某、陶某等3人的归案,该起特大非法制售发票、虚开普通发票案全面侦破。该案共追缴虚开的假发票77份,开票金额达2400余万,追回税款160余万元。

一张假发票 牢里呆3年

找人开一张假发票,触犯了刑法,要被判刑3年以上,你信吗?

陶某在没真实交易的情况下,虚开发票已触犯了刑法,被法院判刑30万,并判3年有期徒刑。

大多数人都知道虚开增值税专用发票是犯罪,但是虚开普通发票是否犯罪还不太了解。2011年5月1日起施行的刑法修正案(八)新增设了虚开普通发票罪和持有伪造的发票罪,虚开本法第205条规定以外的其他发票,情节严重的,处2年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节特别严重的,处2年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。

民警提醒:不要相信那些谎称认识税务部门的人,能开到低税率发票,全国各地税率是一样的,不可能认识熟人,就能人为改变税率。开具发票一定要在有真实交易的基础上,开具税务部门提供的真实发票。

如果生活中收到了假发票,个人难以辨别真伪,可以上安徽省国税局网站、安徽省地税局网站查询,以上2个网站首页上,均有发票真伪查询,只需输入发票上12位发票代码、8位发票号码和发票的金额,即可查询。

最近一段时间,因为污染危害高、治理难度大,地下水污染处于舆论的风口浪尖上。我们身边的地下水是否受到污染,成为大家关注的焦点问题。

就在此时,记者接到一则举报信息:肥东县瓦岗村的居民反映,该地的地下水疑似遭到污染,村民面临吃水困难的窘境。昨日,记者赶赴现场,做了实地调查。



自井水有异味后,张永茂不敢再喝



张永茂出示的检测报告



张永茂疑长期饮水导致肾结石

讲述:井水氯化物超标近4倍

最早发现地下水疑似污染的,是瓦岗村的村民张永茂。

三年前,张永茂的女儿回家,意外发现家里的水发咸发腥,难以下咽。当时老张以为是女儿喝惯了自来水,喝井水不适应。

2012年10月,张永茂的好友,来到他家的鱼塘钓鱼。喝了此水后大惊:“这个水绝对有问题,不能喝。”很快,张永茂发现鱼塘里的鱼开始大面积死亡,真是水出了问题?

张永茂采集了家中的井水,送往肥东县疾控中心检测,检测的结果让老张大吃一惊:井水严重超标。

在张永茂提供的肥东县疾控中心检测报告上,记者看到,张永茂家的井水在色度、浑浊度、总硬度及氯化物四个方面都严重的超出了生活饮用水的规定,其中氯化物检测结果是每L为977mg,而按照生活饮用水标准来衡量,氯化物的含量应当为每L在250mg以下,张永茂家的井水超标近4倍。

困境:终日吃水要靠上山挑

“以前家里的人和牲口都喝的是井水,每次牛喝了都拉肚子,眼看着不行了,只好低价卖给了别人。此外,家里每次烧水,水壶里都会有一层厚厚的水垢,水喝起来很咸,舌头也会发麻。现在才知道,这一切都是因为水受到了污染。”

张永茂说,自己的两个肾都有结石,肠胃系统也常年不好,他很怀疑,这一切都与常年饮用污水分不开。

如今,67岁的张永茂每天望井兴叹,不得不一天至少三趟前往一公里外的山里挑水,山里的道路曲折曲折,遇到阴天下雨,老张的挑水之路更加艰辛。

怀疑:污染源来自附近工厂

记者走访了周边村民,都反映饮用水受污染的问题。一位村民告诉记者,整个村中一小半的人都受到了污水的困扰。

祖祖辈辈生活的地方水质一直不错,怎么会突然变差了呢?张永茂怀疑和离家不足百米的一家磁粉厂有关,因之前就有村民告诉张永茂,曾亲眼看到工厂的工人把厂区

内部挖出大坑,作为污水倾倒的池子,地下水就被这些渗透的污水给污染了。村民葛腊珍家的井水也无法饮用,只能靠桶装的纯净水维持生活。她告诉记者,2007年到2010年,她曾在这家合肥太岳磁电有限公司上班。在工作时,她就发现整个工厂很脏,戴着白口罩进去都会被染成黑色,而工厂外有一个露天蓄水池,很多脏水流到水池里沉淀下来。“很有可能是这些污水渗入地下,污染了水源。”葛腊珍判断。

工厂老板:是别有用心的人造谣

随后,记者电话采访了合肥太岳磁电有限公司负责人汤善福。

“这件事可以用两个字来概括,那就是造谣!”汤善福说,工厂并没有污水可向外排放,更谈不上对地下水造成污染。环保部门也多次前往厂里进行采样,检测结果也都没有问题。汤善福告诉记者,举报工厂污染地下水的那伙人,曾经多次找到工厂勒索,而且胃口越来越大,这次工厂没有妥协,他们就采用这种造谣的方式,企图伤害工厂。

“首先,我可以保证我们工厂不存在污染问题,我们愿意接受环保部门的监督和检验,如果真的有污染,村民大可通过法庭起诉我们,我们愿接受法律的制裁。”汤善福说。

环保局:已成立调查小组

记者随后赶到肥东县环保局进行采访。

肥东县环保局副局长李昌乐说:“之前瓦岗村的村民曾到环保局投诉过,环保局曾专门派人赶赴涉嫌污染地下水的工厂,进行采样检测。但结果显示,工厂的水样并没超标。但环保局的检测标准,只是针对地表污水排放制定的,这些水是否会污染地下水,则需要卫生部门进一步检测。”

李昌乐介绍说,日前,由环保局牵头,卫生部门和桥头集镇政府共同成立了联合调查小组,于2月27日上午,前往瓦岗村采集了10余份样本,检测结果数周后将公布。

“如果水质出现问题,我们会查清楚,到底问题出在哪,到底是工厂污染,还是其他原因。是谁的责任,我们会坚决予以追究。”采访的最后,李昌乐表态说。

记者 宁大龙/文 黄洋洋/图